
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DO PROGRAMA 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (PPGFIS) DO CCE/UFES, REALIZADA POR 

CONSULTA ELETRÔNICA DE 22 A 23 DE ABRIL DE 2019. 

Ata da Segunda Reunião Extraordinária em 2019 do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 
em Física aberta no dia 22 de abril de 2019, por consulta eletrônica, encaminhada a todos os 
membros do Colegiado do PPGFis pelo Coordenador do Programa, Professor Davi Cabral 
Rodrigues. Os seguintes docentes permanentes, não afastados, tinham direito a voto durante o 
período desta consulta: Alfredo Gonçalves Cunha, Antônio Canal Neto, Clisthenis Ponce 
Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues, Edson Passamani Caetano, Fernando Néspoli Nassar 
Pansini, Francisco Elias Jorge, Gabriel Luchini Martins, Hermano Endlich Schneider Velten, 
Humberto Belich Junior, Jair Carlos Checon de Freitas, Júlio César Fabris, Marcos Tadeu 
D'Azeredo Orlando, Miguel Ângelo Schettino Junior, Sergio Vitorino de Borba Gonçalves, Thiago 
Eduardo Pedreira Bueno, Valberto Pedruzzi Nascimento, Valerio Marra, Vinícius Cândido Mota, 
Wanderlã Luis Scopel, Wendel Paz. 1 Deliberações. 1.1 – Pedido de inscrição para pós-
doutorado no PPGFis, sem bolsa. O Coordenador enviou mensagem explicando que o Dr. 
André Alves está solicitando seu cadastramento no PPGFis como pós-doutorando, sob a 
supervisão do Prof. Galen Sotkov, membro permanente do PPGFis. O solicitante não tem no 
momento bolsa de pós-doutorado, e justamente devido à falta de bolsa ele gostaria de formalizar 
os trabalhos de pesquisa que tem feito. O Coordenador esclareceu ainda que essa formalização 
é bem vinda para o PPGFis também, estimulando a colaboração científica e agregando mais um 
pós-doutorando ao programa. Na mensagem, a solicitação foi integramente enviada a todos os 
membros do colegiado, incluindo os seguintes documentos anexos: CV Lattes do candidato, CV 
Lattes do supervisor, projeto de pesquisa e carta de anuência do supervisor. Foram dadas 24 
horas para qualquer manifestação contrária à aceitação da solicitação. Não houve manifestação 
contrária, sendo a proposta aprovada por unanimidade. 

Nada mais havendo a constar, eu, José Carlos Coutinho da Cruz, secretário do PPGFis, lavrei a 
presente ata que, após lida e aprovada, será divulgada no site oficial do PPGFis. Vitória, 26 de 
abril de 2019.
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